
ATA DA 27.ª (VIGÉSIMA SÉTIMA) SESSÃO
SOLENE DA 4.ª (QUARTA) SESSÃO LEGISLATIVA
DA 31.ª (TRIGÉSIMA PRIMEIRA) LEGISLATURA
DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DO

CEARÁ.
Sessão — Solene

PRESIDÊNCIA

DO

DEPUTADO

DANNIEL

OLIVEIRA.

 

Às nove horas e quarenta minutos de trinta de março de dois

mil e vinte e seis compareceu ao Plenário 13 de Maio, o

deputado eleito, diplomado e empossado para a Trigésima

Primeira Legislatura do Estado do Ceará, Danniel Oliveira.

 

Invocando a proteção de Deus, o presidente Danniel Oliveira

declarou aberta esta sessão solene em homenagem ao Conselho

Nacional de Mulheres Empreendedoras e Inspiradoras, em

atendimento a requerimento de sua autoria, deferido pela Mesa

Diretora.



 

O Presidente Danniel Oliveira convidou para compor a mesa a

superintendente estadual do Banco do Nordeste do Brasil - BNB

no Ceará, Eliane Brasil; a presidente do Conselho Nacional de

Mulheres Empreendedoras e Inspiradoras, Carol Mello;  e as

idealizadoras do Spotlight Eventos Artísticos e Educacionais,

Renata Saldanha e Bárbara Palomares.

 

De início, oitiva do Hino Nacional, seguida da exibição de vídeo

institucional da Alece. 

 

A mestre de cerimônias Marina Ratis informou que a força,

criatividade e resiliência cearense encontram no

empreendedorismo feminino fortes pilares de desenvolvimento;

que homenagear o Conselho não é simplesmente reconhecer o

sucesso de negócios, mas valorizar a transformação social e

econômica que promovem em nossa sociedade; que as mulheres

assumem protagonismo crescente no cenário empresarial

cearense na medida em que aliam liderança e inovação

tecnológica; que com o aumento significativo da presença

feminina em quadros societários, as mulheres respondem por

boa parte do total de empregos gerados, impulsionam o 

crescimento e a distribuição da renda e promovem o

desenvolvimento econômico cearense.



 

O presidente Danniel Oliveira agradeceu a presença de todos e

discorreu sobre a importância da força feminina na superação

das barreiras que persistem contra as mulheres: ressaltou a

importância da participação das homenageadas no

fortalecimento do empreendedorismo local; que esta solenidade

oportuniza enaltecer a força e a trajetória dessas mulheres

inspiradoras que fazem a diferença como empreendedoras de

destaque nas áreas em que atuam e a potência com que ocupam

espaços de liderança; defendeu a necessidade de ampliar a

presença feminina nos espaços de decisão, sobretudo em

candidaturas políticas e revelou a forte influência de sua mãe na

decisão de ingressar na política partidária estadual.

 

Ato contínuo, o presidente Danniel Oliveira entregou

certificados às pessoas homenageadas.

 

Eliane Brasil, representando as pessoas homenageadas, 

agradeceu ao deputado Danniel Oliveira pelo reconhecimento e

destacou a importância de iniciativas como esta sessão solene

para o fortalecimento do empreendedorismo feminino; assumiu

que a própria trajetória de ser primeira mulher a ocupar o mais

alto cargo do BNB/CE é prova da possibilidade concreta de

liderar, abrir caminhos e inspirar outras mulheres a



alcançarem o que bem queiram; reiterou que a caminhada das

mulheres avança a passos lentos e ainda há muito a percorrer e

conquistar e defendeu a continuidade de ações voltadas à

promoção da igualdade, da independência e do enfrentamento à

violência contra a mulher.

 

Carol Mello ponderou pela reflexão e posicionamento da

sociedade perante os desafios para que a igualdade de gênero

evolua urgentemente de situação imaginária ideal para

circunstância real, sobretudo considerando os dados alarmantes

relacionados à desigualdade salarial e à violência contra

mulheres.

 

Por fim, anúncio do Hino do Estado do Ceará.

 

Nada mais havendo a tratar, o presidente Danniel Oliveira

encerrou a solenidade.

 

Foi levantada a sessão.
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